



МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ

НАВЧАЛЬНО-МЕТОДИЧНИЙ ЦЕНТР ПРОФТЕХОСВІТИ
У ДНІПРОПЕТРОВСЬКІЙ ОБЛАСТІ



ДНІПРОПЕТРОВСЬКИЙ РЕГІОНАЛЬНИЙ ЦЕНТР ПРОФЕСІЙНО-ТЕХНІЧНОЇ ОСВІТИ

**ПАТРІОТИЧНО - УЧНІВСЬКА
ЕКСПЕДИЦІЯ ПТНЗ**

«УЧАСНИКИ НАШОГО КРАЮ»

ТЕМА ПРОЕКТУ:

«СИЛЬНІ ДУХОМ ГЕРОЇ НАШОГО ЧАСУ»

ПІДГОТУВАВ:

ІКОЛ ІВАН ЄВГЕНЬОВИЧ,

учень ДРЦПТО, група № 13,

перший курс,

за фахом:

«Слюсар з ремонту автомобілів»

**Керівник проекту: викладач суспільних дисциплін
Швидка Олена Миколаївна**

Від автора.

У кожної країни є своя історія, свої герої. Для України саме зараз настав такий час, коли почали з'являтися справжні герої. Ними з упевненістю можна називати тих українських солдатів, які воюють зараз в зоні АТО. Щодня ми чуємо новини про те, скільки бійців загинуло, скільки було поранено. Багато з них залишаться інвалідами назавжди.



В своєму патріотичному проєкті я зупинився на історії одного з них. Мова піде про Сергія Калитюка. Мені дуже приємно, що саме цей молодий юнак є героєм нашого часу. Адже він не тільки мій земляк з Дніпропетровська. Я пишаюсь тим, що я обрав саме ту професію, що і він в свій час «Слюсар з ремонту автомобілів». Він також, як і я був учнем Дніпропетровського регіонального центру (але тоді наш заклад називався Дніпропетровський навчально-виробничий центр № 2).



Сергій дуже світла і позитивна людина. Ще під час навчання він зарекомендував себе як дисциплінований учень із високим рівнем знань. На уроках він проявляв старанність та зацікавленість до вивчення професії. Приймав активну участь у всіх позакласних заходах як групи, в якій він навчався, так і Центру в цілому.



Сергій по життю спортсмен. Ще до армії займався рукопашним боєм. Дуже любив грати в теніс. Відвідував військово-патріотичний клуб «Козацтво». Мріяв бути військовим.



Сергію Калитюку повістка прийшла ще на весні 2014 року і молодий десантник із Дніпропетровська пішов захищати Батьківщину від терористів.



Був на передовій у Луганській та Донецькій областях. Мужньо стояв проти ворога зі зброєю в руках. Аж поки не потрапив у засідку 19 червня 2014 року і був поранений. Отримав п'ять куль. Одна потрапила в спину і пройшла повз тіло. Після цього тривале лікування у Харківському, потім у Львівському військовому госпіталі. Зараз Сергій знаходиться на інвалідному візку.



Проходячи реабілітацію у Прикарпатті, Сергій познайомився з паро олімпійцем Василем Петруневим, який надихнув Сергія спробувати себе у тенісі. Тепер герой, який захищав Україну і віддав своє здоров'я за неї, буде відстоювати її не на полі бою, а у спортивних змаганнях. Зараз активно тренується, адже тренери покладають на нього великі надії. Він має всі шанси потрапити до збірної України і навіть стати паро олімпійцем.



26 липня 2014 року — за особисту мужність і героїзм, виявлені у захисті державного суверенітету та територіальної цілісності України, вірність військовій присязі під час російсько-української війни, Сергій був нагороджений орденом «За мужність» III ступеня.

Калитюк Сергій Миколайович	
	<u>Молодший сержант</u>
Народження	<u>1993</u> <u>Дніпропетровськ</u>

Приналежність	 <u>Україна</u>
Вид ЗС	 <u>Збройні сили</u> <u>України</u>
Війни / битви	<u>Війна на сході України</u>
	

Сергій оптиміст. Він вірить в краще майбутнє і сподівається, що і він і вся Україна неодмінно стануть на ноги.

Іван Ікол